



В Благодарненском округе женщина признана виновной в убийстве супруга



Собранные Петровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жительнице города Благодарного. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что днем 9 августа 2023 года в одном из домовладений города Благодарного в процессе распития спиртных напитков между супругами возникла ссора. В ходе конфликта женщина нанесла мужчине один удар ножом в область груди. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе следствия в отношении женщины была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

12 Января 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1852451>